

Муниципальное бюджетное учреждение
«Библиотека им. Маяковского»

ВОСПОМИНАНИЯ
НИДЕНТАЛЬ АНАСТАСИИ ГРИГОРЬЕВНЫ
(ЮДИНОЙ НАДЕЖДЫ)

П. СЛЮДРУДНИК
РЫБИНСКОГО РАЙОНА
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

2020 ГОД.

Воспоминания
Ниденталь Анастасии Григорьевны
(Юдиной Надежды)

Воспоминания из книги Волобуева Г. Т. От слюды до урана [Текст] / Г. Т. Волобуев, Л. М. Волобуева. - Красноярск : Буква, 2008.-С.43-44.

Со слов Анастасии Григорьевны Ниденталь (Надежды Юдиной): Цех №4 ЗСф. 1953 год



«В 1930 году, когда нас выселяли из деревни Тумаково, Ирбейского района, мне был всего один месяц. По рассказам родителей, наша семья из восьми человек (отец, мать и шестеро детей) в колхоз не пошла. Отобрали лошадь, корову, телёнка, свиней, гусей, сеялку и сослали на Слюдрудник. Когда везли, мы попали в половодье, и я упала в холодную воду. Мама успела меня ухватить за ногу и спасла.

В посёлке Григорий Юдин, мой отец, работал в бане (была общая большая баня из круглого леса). Из старших сестёр одна с 16 лет работала в шахте, другая - в цехе на слюде. Брат работал в стройцехе, другой был инвалид. В 1943 году брат Алексей, 1921 года рождения, погиб на войне (ссылных тоже брали воевать после тщательного отбора) [48]. Жили мы в избушке с двумя маленькими оконцами, потом купили дом Даниловых, который был чуть больше. В 1943 году, в 13 лет, уже в Заозёрке, устроилась на слюдафабрику, да так тут и проработала до 1985 года»